



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1971 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемый вечером 1 июня 2021 года, передвигаясь на личном электросамокате по территории Колпинского парка, совершил по неосторожности наезд на несовершеннолетнего 2016 года, причинив ему телесные повреждения. Обвиняемый вину признал в полном объеме и в настоящее время возмещает причиненный ущерб потерпевшему.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, в настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586964>